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Представники Хмельницького національного університету — керівники відділу

забезпечення якості вищої освіти Наталія Карвацка, Центру післядипломної освіти

Леся Матвійчук, Центру кар’єри Олена Косіюк, а також фахівець відділу ліцензування,

акредитації, моніторингу освітнього процесу та видачі документів про вищу освіту Інна

Доценко — 23–24 квітня 2026 р. взяли участь у регіональному заході «Освіта і ринок

праці: стратегія соціального партнерства» Організаторами виступили Національне

агентство кваліфікацій у партнерстві із Західноукраїнським національним

університетом.

Захід об’єднав представників органів державної влади, освітянської спільноти,

роботодавців професійного середовища, інституцій якості освіти, центрів зайнятості та

бізнесу, аби обговорити, якою має бути сучасна освіта, щоб відповідати викликам часу,

потребам економіки та очікуванням суспільства.

У межах заходу відбулося дві тематичні сесії.

Перша сесія – «Професійні кваліфікації у вищій освіті. Чи готує вища освіта фахівців

для економіки?» була зосереджена на проблемах відповідності освітніх програм

вимогам ринку праці. Обговорювалися питання розроблення та впровадження

професійних стандартів, участі роботодавців у формуванні освітніх програм, а також

виклики, пов’язані з підготовкою фахівців, здатних ефективно працювати в умовах

сучасної економіки.

Друга сесія – Освіта поза аудиторією: документ чи знання і навички?» була

присвячена ролі неформальної освіти, розвитку кваліфікаційних центрів та

механізмам визнання результатів навчання. Учасники обговорили, наскільки

професійні стандарти відповідають сучасним викликам ринку праці, як оперативно їх

оновлювати відповідно до появи нових професій і змін в економіці, а також як зробити

систему кваліфікацій більш гнучкою та ефективною без надмірного ускладнення

роботи закладів освіти.
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Захід став важливою платформою для обміну досвідом та напрацювання спільних

підходів до розвитку національної системи кваліфікацій, посилення взаємодії між

освітою та ринком праці і впровадження ефективних механізмів соціального

партнерства.

Висловлюємо щиру подяку організаторам за високий рівень проведення заходу та

створення простору для змістовного професійного діалогу.
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Інформація відділу ліцензування, акредитації,

моніторингу освітнього процесу та видачі документів про вищу освіту
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт

Хмельницький національний університет, 2026
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